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EZEETAZOMENO MAGHMA : MAGHMATIKA

ZHTHMA 1o
A. ’Eotw nuia ovvdaptnon f ovveynic o’ éva didotnua A. Av
f(x)>0 yio x60e eowteQLnd onqueio X tov A, va
amodelEete 6T N f elvar yvnolwe av€ovoa oe Ao 1o A.
B. Oswpovue mapaymwyiowun ovvaptnon f:R—R téro1a, dore:
2xf(x)+(x2+1) £/(x)=¢* yia x60e xR, ue £(0)=1.
X

e
a) No anodeiEete 611 f(Xx)= 5 , XeR.

X< +1
B) Na uehetjoete w¢ TEOg T novotovia tn ovvdptnon f.

ZHTHMA 20

B —1
B -2
Av AeR, Bewpotue to 2x2 yoauurré ovotnuo AX=AX
X

y
Noa amodeiEete 1L Yo #40e PR vadoyovv arpifac

dvo tnéc tov AeR, yio tic omoiec To mopamAvVD YoOouuLxd
ovotnua €yel oL un undevirnéc AoeLc.

A. Alvetal o wivarag A= { } , 6mov PeR.

omov X= { } g(VOLL O TIVOROC-OTAAN TOV AYVHOOTOV.

B. Eotw A €vag 2x2 mivarog yLo Tov ooio LoyveL

2+‘A‘ 4‘A‘+1
A= nOLL ‘A‘> 0
1 Z‘A‘

dmov ‘A‘ elval n optCovoa tov mivara A.
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1 2

B) Na amodelEete 611 0o mivarac B=5I-A, émov I o 2x2
wovadiaioc mivarag, eivalr aviiotpo@oc Tov A %ol va
foeite Tov wivaxra X yLo TOV OTO{0 LOYVEL :

BX=A

3 5
o) No amodeiEete 6tL A=

ZHTHMA 3o
A. ®swpovue ovvaptnon f ovveyn oto R.
o) Noa amode(Eete 611

js £(2x+1)dx = % j17f(x)dx

B) 'Eotw d1L

3 7
4]0 f(2x+1)dx = L f(x)dx + 2004

Na amodeiEete 611 vndoyel €éva tovhdyiotov Ee(1,7)

tétolo, wote f(E)= 334.

B. Ocwpovue ovveynj ovvdptnon f:R—R mov wavomorel tnv
X 1
wsera: [ (1+2)i) dt=x2+ [ 6x [t +t)at, xeR.

2X+5

x2+1

B) No Poeite tnv €Elowon TS €pATTOUEVNC TNS YOOPLUNC
nopdotaonc e f oto onueto e A (0, £(0)).

o) No armodeiEete 611 f(X)=

ZHTHMA 40
A. Oswpovue T ovvdotnon f ue f(X)=X2—4X+3, x eR.
a) Na arxodeiEete 1L 1 eElowon
f(x)+f(y)=0 ue x,yeR
TAQLOTAVEL ®RURAO %ol vo PEeite TO REVIQO %AL TNV
axrtTiva tTov.
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B) Na vmoloyioete 7t0 eufaddv 7TOUV YWEIOV TOV
mepLrAeleToL o ™ yoagury wapdotaon e £ wal tov
GEova X'X.

. "Eotm Q2 gival o derynatinde xdpog eveg melpduatog TUYNC
nat X,Y evdeyouevd tov tétola, wote XCY.

‘BEotw  P(X), P(Y) eivar ot mbavéinree tov X,Y
aAVILOTOlYMC.

‘Eoto 611 ot mpayuatixoi aptdpol P(X), P(Y) eivar

Déoeic TomrdV anpoTdTwv tnc ovvdoptnone f, ue
f(x)=4x°-5x2+2x+2000, x R.

Noa vroAloyioete

a) tic mbavétntec P(X), P(Y)

B) tic mBavétntec P(XNY), P(XUY) nalw P(YNX") émov
X" 1o avrtiBeto evdeyduevo tov X.
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